

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Виконувач обов'язків голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації – голова конкурсної комісії

  
Сергій КОВАЛЕНКО

**ПРОТОКОЛ № 1**

засідання конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва на 2020 рік.

17.09.2020

м. Київ

**ГОЛОВУЮЧИЙ**

Виконувач обов'язків голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, голова конкурсної комісії – КОВАЛЕНКО Сергій Іванович

**ПРИСУТНІ:**

БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна – заступник голови конкурсної комісії

САВЧЕНКО Олена Анатоліївна – секретар конкурсної комісії.

Члени конкурсної комісії

Абакумова Т.Ю., Ільченко Р.М., Кабанець Л.М., Крикун А.Є., Слабеньк О.П., Славная О.В., Сторожук В.П., Федькевич О.Г., Шлапак В.Л.

**ВІДСУТНІ:**

Багірова Ю.В., Березницька Л.І., Білінський Т.В., Дідовець Ю.В., Дрепін А.В., Кошара А.В., Кузьменко О.О., Кліопа Л.С., Мондриївський В.М.

**ЗАПРОШЕНІ:**

Афіндуліді Сергій Ілліч - голова громадської організації «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста Києва»;

Гребенчукова Альона Сергіївна - голова Подільської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві;

Юр'єва Катерина Микитівна - голова громадської організації «Подільське районне товариство інвалідів Єдність»;

Чепель Микола Іванович - голова громадського об'єднання «Організація ветеранів Подільського району м. Києва»;

Мартиненко Дмитро Валентинович - голова правління громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району».

ЗАПРОШЕНІ (не з'явилися):

Петровський Володимир Борисович - голова Відокремленого підрозділу «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів».

*Відеофіксація засідання конкурсної комісії здійснюється відповідно до п. 29 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559).*

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово щодо проведення відкритого захисту поданих конкурсних пропозицій представниками громадських організацій.
2. Обговорення організаційних питань стосовно порядку роботи конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва.
3. Відкритий захист поданих конкурсних пропозицій представниками громадських організацій.
4. Складання рейтингів конкурсних пропозицій у рамках кожного пріоритетного напрямку за результатами оцінок конкурсних пропозицій та підведення підсумків з визначенням переліку громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва у 2021 році.

### 1. СЛУХАЛИ:

Коваленка С.І., який зазначив, що перед початком розгляду документів член конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва на 2020 рік (далі - Комісія) зобов'язаний повідомити про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів, надати пояснення щодо обставин, які можуть перешкодити об'єктивному виконанню ним обов'язків та не брати участь у прийнятті рішення засідання Комісії відповідно до ст. 35 Закону України «Про запобігання корупції» та Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89» (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559) (далі - Порядок).

Бернадська С.Б. повідомила про наявність потенційного конфлікту інтересів, та надала пояснення щодо обставин, які перешкоджають їй в об'єктивному виконанні обов'язків щодо прийняття відповідного рішення стосовно громадської організації

Подільської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві (є членом Президії).

Коваленко С.І. інформував про те, що Порядком передбачено проведення конкурсного відбору громадських організацій на конкурсній основі у 2 етапи:

1 етап – проводиться відкритий захист конкурсних пропозицій з подальшим заповненням індивідуальних оціночних листів. Члени конкурсної комісії здійснюють оцінку конкурсних пропозицій неупереджено, конфіденційно, індивідуально і незалежно один від одного. Після чого результати підсумовуються та складається рейтинг конкурсних пропозицій по кожному пріоритетному напрямку з визначенням середнього балу. Далі формується загальний рейтинг конкурсних пропозицій та впорядковується за середнім балом від більшого до меншого;

2 етап – з урахуванням рейтингу проектів, здійснюється остаточне визначення переліку громадських організацій та їх проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка, а також визначають розмір фінансової підтримки по кожній громадській організації, але не менше мінімально необхідного обсягу витрат для виконання (реалізації) проекту.

В обговоренні брали участь: Абакумова Т.Ю., Бернадська С.Б., Ільченко Р.М., Кабанець Л.М., Коваленко С.І., Крикун А.Є., Савченко О.А., Слабеньк О.П., Славная О.В., Сторожук В.П., Федькевич О.Г., Шлапак В.Л.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Коваленка С.І. взяти до уваги.
2. Врахувати повідомлення про наявність потенційного конфлікту інтересів та надані пояснення щодо обставин, які перешкоджають Бернадській С.Б. в об'єктивному виконанні обов'язків щодо прийняття відповідного рішення стосовно громадської організації Подільської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві (є членом Президії). При підсумкових результатах та складанні рейтингів конкурсних пропозицій рішення Бернадської С.Б. не враховувати.
3. Заяви щодо наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів від інших членів Комісії не надходили.

Голосували: «ЗА» одноголосно.

2. Савченко О.А. інформувала про те, що розпорядженням Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.07.2020 № 500 затверджено склад конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2020 рік. Прийом заявок про участь у конкурсному відборі разом із конкурсними пропозиціями здійснювався протягом 30 календарних днів в період з 07.08.2020 по 06.09.2020. Оголошення про проведення відкритого захисту оприлюднено на офіційній веб-сторінці Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 11.09.2020, тобто не пізніше ніж за три робочих дні до початку відкритого захисту керівником або уповноваженою особою громадської організації, яка є учасником конкурсного відбору.

Проінформовано про початок 1 етапу конкурсного відбору, на якому буде заслухано керівників або представників громадських організацій, які будуть захищати свої конкурсні пропозиції. Також інформував про те, що до відкритого захисту допущено всі подані проекти (конкурсні пропозиції). Заслуховування проектів відбуватиметься згідно із затвердженим графіком, який сформовано по номерам конкурсних пропозицій.

Бернадська С.Б. запропонувала встановити регламент виступів представників громадських організацій до 10 хвилин, а також до 5 хв на інші запитання та відповіді.

Савченко О.А. інформувала присутніх про те, що Афіндуліді Сергій Ілліч - голова громадської організації «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста Києва» у зв'язку зі станом здоров'я просить перенести відкритий захист конкурсної пропозиції «Молодь – це майбутнє України» на інший час.

В обговоренні брали участь: Абакумова Т.Ю., Бернадська С.Б., Ільченко Р.М., Кабанець Л.М., Коваленко С.І., Крикун А.Є., Савченко О.А., Слабеняк О.П., Славная О.В., Сторожук В.П., Федькевич О.Г., Шлапак В.Л.

#### ВИРІШИЛИ

1. Розпочати відкритий захист конкурсних пропозицій та встановити регламент виступів представників громадських організацій до 10 хвилин, а також до 5 хвилин на інші запитання та відповіді.
2. Провести відкритий захист конкурсної пропозиції «Молодь – це майбутнє України» в останню чергу.

Голосували: «ЗА» одноголосно.

#### 3. СЛУХАЛИ:

- 3.1. проект «Благодійний волонтерський простір Червоного Хреста в Подільському районі м. Києва»;
- 3.2. проект «Життя-світла краплинка майбутнього для людей з вадами здоров'я»;
- 3.3. проект «Захист та шана Ветеранам-захисникам»;
- 3.4. проект «Бути військовим – Честь!»;
- 3.5. проект «Молодь – це майбутнє України»;

ВИСТУПИЛИ: Гребенчукова А.С., Мартиненко Д.В., Чепель М.І., Юр'єва К.М., Афіндуліді С.І.

Савченко О.А. інформувала присутніх про те, що Петровський Володимир Борисович, голова Відокремленого підрозділу «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» не з'явився на захист поданого проекту «Комплексні соціально-реабілітаційні послуги для людей з інвалідністю Подільського району міста Києва». Інформація щодо причин відсутності не надходила.

Сторожук В.П. зазначив, що необхідно ініціювати внесення змін до Порядку щодо проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій з наданням додаткової можливості дистанційно здійснювати захист конкурсних пропозицій, через відеозв'язок тощо. Також запропонував Гребенчуковій Альоні Сергіївні, голові

Подільської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві, запланувати видатки на додаткове інформування жителів Подільського району щодо залучення до співпраці волонтерів, а також звернувся до членів Комісії з пропозицією підтримати зазначену організацію.

В обговоренні брали участь: Абакумова Т.Ю., Бернадська С.Б., Ільченко Р.М., Кабанець Л.М., Коваленко С.І., Крикун А.Є., Савченко О.А., Слабеньяк О.П., Славная О.В., Сторожук В.П., Федькевич О.Г., Шлапак В.Л.

#### ВИРШИЛИ:

1. Враховуючи відсутність захисту проекту «Комплексні соціально-реабілітаційні послуги для людей з інвалідністю Подільського району міста Києва», поданого головою Відокремленого підрозділу «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровським Володимиром Борисовичем, що не дало змоги об'єктивно оцінити зазначений проект, подальшу участь у конкурсі вважати недоцільною.

2. Секретарю конкурсної Комісії (Савченко О.А.) сформувати витяг з протоколу засідання конкурсної Комісії від 17.09.2020 №1 стосовно прийнятого рішення та направити Відокремленому підрозділу «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів».

Голосували: «ЗА» одноголосно.

#### 4. СЛУХАЛИ:

Коваленко С.І. звернув увагу присутніх на те, що оцінки конкурсних пропозицій здійснюються неупереджено, конфіденційно, індивідуально і незалежно один від одного.

Бернадську С.Б., яка зазначила, що за результатами заповнення індивідуальних оціночних листів (відповідно до додатку 4 до Порядку) членами конкурсної комісії складається рейтинг конкурсних пропозицій по пріоритетних напрямках (відповідно до додатку 5 до Порядку) та формується загальний рейтинг конкурсних пропозицій (відповідно до додатку 6 до Порядку). Конкурсна пропозиція громадської організації, середній бал якої становить не менше ніж 20 балів, вважається такою, яка пройшла відбір.

Савченко О.А., яка інформувала про те, що з урахуванням результатів 1 етапу конкурсного відбору, тобто загального рейтингу конкурсних пропозицій, 2 етапом конкурсного відбору громадських організацій визначається розмір фінансової підтримки по кожній організації в межах затверджених бюджетних призначень на 2021 рік.

Кабанець Л.М. інформувала про те, що відповідно до загального рейтингу конкурсних пропозицій видатки на надання фінансової підтримки у 2021 році будуть включені до бюджетних запитів на 2021 рік при їх формуванні.

В обговоренні брали участь: Абакумова Т.Ю., Бернадська С.Б., Ільченко Р.М., Кабанець Л.М., Коваленко С.І., Крикун А.Є., Савченко О.А., Слабеньяк О.П., Славная О.В., Сторожук В.П., Федькевич О.Г., Шлапак В.Л.

## ВИРІШИЛИ:


1. Членам конкурсної комісії здійснити оцінку конкурсних пропозицій.
2. На підставі заповнених членами конкурсної комісії індивідуальних оціночних листів, підсумувати результати оцінки конкурсних пропозицій та скласти рейтинг конкурсних пропозицій у рамках кожного пріоритетного напрямку з визначенням середнього балу, сформувавши загальний рейтинг конкурсних пропозицій та впорядкувати за середнім балом від більшого до меншого (додаток 1 до протоколу).
3. Фінансовому управлінню Подільської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити контроль щодо включення до бюджетних запитів видатків для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2021 році громадським організаціям на реалізацію проектів соціального спрямування.
4. Управлінню праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації оприлюднити матеріали відеофіксації відкритого захисту конкурсних пропозицій, загальний рейтинг конкурсних пропозицій, конкурсні пропозиції громадських організацій та протокол засідання Комісії на офіційному сайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голосували: «ЗА» одноголосно.

Секретар

  
Олена САВЧЕНКО

Члени Комісії

  
Вадим СТОРОЖУК

  
Світлана БЕРНАДСЬКА

  
Лариса КАБАНЕЦЬ

  
Руслан ІЛЬЧЕНКО

  
Арсеній КРИКУН

  
Ольга СЛАВНАЯ

  
Віталіна ШЛАПАК

  
Олена ФЕДЬКЕВИЧ

  
Тетяна АБАКУМОВА

  
Олена СЛАБЕНЯК

Додаток 6  
до Порядку відбору громадських  
організацій для надання фінансової  
підтримки з бюджету міста Києва

Форма для визначення  
загального рейтингу конкурсних пропозицій  
2021 рік

Конкурсна пропозиція	Громадська організація, яка подала конкурсну пропозицію	Середній бал (від більшого до меншого)
№ 3	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві	56,55
№ 6	Громадська організація «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району»	43,92
№ 4	Громадська організація «Подільське районне товариство інвалідів «Єдність»	36,92
№ 1	Громадська організація «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста Києва»	35,17
№ 5	Громадське об'єднання «Організація ветеранів Подільського району м. Києва»	29,58

Голова конкурсної комісії

  
\_\_\_\_\_ (підпис)

Сергій КОВАЛЕНКО  
(П.І.Б.)

Секретар конкурсної комісії

  
\_\_\_\_\_ (підпис)

Олена САВЧЕНКО  
(П.І.Б.)